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 PROCES VERBAL N° 12 – SAISON 2021/2022  
 

Réunion du  22 et 23 juin 2022 
Président  M. DUMAS Dominique 

Présent(s)  M. BENAITEAU Gérard, M. CALLET Gilles, M. CHEVET Michel 
et M. GALLOU David,  

Excusés M. LE BRIZE Daniel  et M. GASTINEAU Jack 
 
 
 

1. Approbation du Procès-verbal 
 
Le procès-verbal suivant est approuvé sans remarque particulière : PV n° 11 du 
23 mai 2022. 

 
 
2. Réunions de fin de saison  

 
Réunion des clubs des groupes hors Choletais du mercredi 22 juin 2022 
au District 
 
Membres présents : DUMAS Dominique, BENAITEAU Gérard, CHEVET Michel et 
GALLOU David. 
Membres Excusés : LE BRIZE Daniel, BENAITEAU Gérard, GALLOU David et 
GASTINEAU Jack.  
 
25 équipes présentes sur les 47 engagées. 
 
3 clubs excusés : Angers NDC, Gennes Les Rosiers, Trélazé Foyer. 
 
17 clubs absents et non excusés : Allonnes Brain, Angers Doutre SC, Angers Ens 
Public, Angers Vaillante, Baugé EA Baugeois, Beaufort en Vallée, Bécon Vil St Aug 
Ol, Cantenay Epinard, Daumeray Ajax F, Denée Loire Louet Es, Huillé Lézigné, La 
Possonnière Saven, Le Bourg d’Iré, Le Puy Vaudelnay, Longué Est Anjou, Saumur 
FC, St Mathurin Ménitré, Ste Gemmes d’Andigné, Vernoil Vernantes.  
 
Retour sur la saison 2021 / 2022 
La saison s’est correctement déroulée, même si de nombreuses rencontres n’ont 
pu être jouées soit par manque d’effectif, soit à cause de la COVID. Sur ce sujet, 
la commission a bien constaté l’absence de retour de feuilles de matchs. Plusieurs 
responsables d’équipes ont fait part de leur souhait de pouvoir passer à la FMI. 
Toutefois, il semble que cette possibilité ne pourra être mise en place la saison 
prochaine pour des raisons techniques. Le nouveau logiciel FAL ne prévoit pas, à 
priori, le passage à la FMI. Des échanges entre la commission et les clubs, sur le 
sujet de la convivialité d’après matchs, ont également été abordés afin de 
privilégier ces moments de partage entre les équipes.  
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Retour sur la saison 2021 / 2022 
34 équipes, soit la moitié des équipes du calendrier s’étaient engagées pour y 
participer. La 1ère phase de groupe a été compliquée à gérer par la commission du 
fait de nombreux reports de matchs mais l’épreuve a pu aller à son terme et les 
finales que devaient accueillir le club de Corné n’on pu se disputer le samedi 18 
juin à cause de la canicule. Les deux finalistes de la Consolante Toutlemonde 
Maulévrier et St Léger Bégrolles se rencontrent le vendredi 24 juin sur le terrain 
du premier nommé et la finale de la Coupe de l’Amitié Loisirs se déroulera le 
mercredi 29 juin au stade de Frémur à Angers. 
 
Calendrier saison 2022/2023 
3 équipes du groupe B (Avrillé AS, Beaucouzé SC et Soulaire et Bourg) souhaitent 
intégrer le groupe C. A l’inverse Longuenée Ecouflant qui était dans le groupe C 
souhaite intégrer le groupe B.  
Il y aura une nouvelle équipe, Le Plessis Grammoire, qui souhaite intégrer le 
groupe E.  
L’équipe de St Barthélemy Foot rejoint le club d’Angers Croix Blanche. 
La commission n’a pas d’autre information concernant l’arrêt ou l’arrivée de 
nouvelles équipes et rappelle que les secrétariats des clubs doivent engager leurs 
équipes au plus tard le 15 juillet 2022 pour le calendrier et la coupe (Délai plus 
tard pour la coupe possible).  
La commission se réunira le mercredi 3 aout 2022 pour établir le calendrier de la 
saison à venir (sous réserve : 1ère journée le 16/09/2022). 
 
 
 
Réunion des clubs des groupes du Choletais du 23 juin 2022 à la 
Jubaubière : 
 
Membres présents : DUMAS Dominique, CALLET Gilles et CHEVET Michel 
Membres excusés :  LE BRIZE Daniel, BENAITEAU Gérard, GALLOU David et 
GASTINEAU Jack. 
 
18 clubs présents sur 20. 
 
2   clubs excusés : St Georges Trémentines et Le May sur Evre 
 
Rappel aux clubs :  il faut bien passer en début de saison et des matchs les règles 
que l’on a établis lors des réunions à vos joueurs (tacle, brassard, etc…) pour éviter 
que lorsque les responsables sont absents le vendredi que les règles soit connues 
de tous.  
 
Pour la Coupe de l’Amitié, l’inscription sera possible en début de saison (avec 
possibilité jusqu’à 1 mois avant la 1ère journée) 
 
Il a été proposé qu’à la fin des matchs de poules, pour le tour suivant, que le club 
qui finit premier de son groupe rencontre un club qui a finit deuxième de son 
groupe.  
 
Dates à retenir :  

• Tournoi de début de saison à St André le vendredi 2 septembre 2022. 
• Tournoi en salle à la Séguinière le vendredi 6 janvier 2023. 
• Tournoi de fin de saison à Beaupréau, date à déterminer. 
• Réunion de début de saison le jeudi 8 septembre 2022 à La Pommeraye à 
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20h30. 
• Début du championnat le vendredi 9 ou 17 septembre (à valider). 
 

Saison 2022 /2023 
• Début du championnat le vendredi 9 ou 17 septembre (à valider). 
• Inscription des équipes à faire au plus tard le 15 juillet 2022. Il n’y a pas 

de tablette de prévu pour le moment pour les feuilles de matchs. 
• Les équipes de Cholet Thales, St Florent Boutouchère, St Germain Val 

Moine, et St Léger Bégrolles en attente de confirmation pour la saison 
prochaine. 

• Nouveau club Le Longeron Torfou (correspondant : Brébion FREDDY). 
• Rappels :  

o Ne pas oublier d’enregistrer via footclub les feuilles de matchs après 
la rencontre. 

o C’est l’équipe qui reçoit qui appelle l’équipe adverse pour le match 
du vendredi. 

 

 
Prochaine réunion le mercredi 1er aout 2022. 
 
 
 

Président de séance Le Secrétaire de Séance 

M. DUMAS Dominique M. CHEVET Michel 
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